

Помоћ Војске Србије угроженом становништву

Борба са СНЕЖНИМ СМЕТОВИМА

На конференцији за медије у Нишу, командант Копнене војске генерал-мајор Милан Мојсиловић истакао је да се Војска Србије од првог дана временских непогода, почетком јануара, ангажовала на пружању помоћи угроженом становништву.



лих херојских дела, попут евакуације оболелих грађана из села у општини Рашка и Краљево, труднице са Пештера и Бранислава Коцића са Острозуба у општини Црна Трава, са којим локална самоуправа више од месец дана није имала никакав контакт јер је

Распоређивање припадника Војске Србије почело је 8. јануара ангажовањем у општинама Сјеница, Нова Варош, Пријеполје и Ивањица, када је ангажовано пет инжињеријских радних група и 12 инжињеријских машина. Како се погоршавала метео ситуација и огромне падавине угрожавале нормалан живот грађана, тако је у већем броју општина на територији Србије проглашавана ванредна ситуација и самим тим условила да ангажовање Војске Србије буде проширено – рекао је генерал Мојсиловић, напомињући да је ангажовано укупно 88 инжињеријских машина у више од 25 општина на територији Србије.

Када је било најтеже просечно је дневно ангажовано више од 2000 војника и старешина Војске Србије на рашчишћавању простора око јавних установа, пре свега градских болница, домова здравља, обданишта, државних и јавних инсти-

туција. Помоћ угроженом становништву пружана је и ваздушним путем да би се доставила храна, посебно на планини Чемерно, у општини Краљево. Припадници Војске ангажовали су се и у деблокади путева према установи за збрињавање особа са посебним потребама у селу Кулина, у општини Алексинац. Командант Копнене војске је подвукао да је у досадашњим активностима било ма-

био завејан у породичној кући.

– Тимови трагања и спасавања Специјалне бригаде су, након петочасовног пробијања кроз високе сметове, успели да га лоцирају и евакуишу – рекао је генерал Мојсиловић, додајући да се ради о специјално опремљеним и тренираним тимовима који управо служе да раде у овако тешким сложеним условима.



Акције у Пожаревцу

Припадници Центра за обуку Копнене војске у Пожаревцу, поред чишћења снега око важних градских установа, пружали су медицинску помоћ и достављали огрев у селима завејаним снегом. Две инжињеријске машине биле су ангажоване на чишћењу пута Велико Градиште-село Макце.

У отежаним временским условима они су доставили помоћ мајци и кћерки Мирослави Јовановић и Драгани Живковић у завејаном селу Трњане. Потпоручница Јасна Пешић, командир санитетског одељења их је прегледала и дала неопходне лекове, док су војници истоварили два кубика огрева. У селу Забела, надомак Пожаревца, докторка Пешић прегледала је и Стојадина Димитријевића, који живи у веома лошим условима и пружила му лекарску помоћ.

У Пругову је допремљена помоћ у огреву и прехранбеним намирницама трочланој породици Крстић која живи у веома тешким условима, а била је више од месец дана одсечена од света. Припадници Војске Србије успели су да пробију снежне наносе у дужини од седам километара и утабају пут до куће те породице. Приликом посете пружена им је и одговарајућа медицинска помоћ.

Нова Варош

Помоћ војске општини Нова Варош стигла је у правом тренутку са четири радне машине и смелим, храбрим, стручним и способним људима који су помагали на свим путевима где је то било ургентно. Остајали су до касно у ноћ да би одблокирали све правце до најугроженијих домаћинстава, каже Радивоје Бујишић, начелник Штаба за ванредне ситуације те општине.

Војсци су захвални на помоћи и мештани месне заједнице Јасеново и села Кућани, који су 20 дана били завејани и скоро да су остали без хране. Професионалног војника Дејана Главчића из 210. инжи, и „Застава



путева. Због тога смо се обрадили надлежним републичким органима. Међутим, прво смо, као и увек, помоћ затражили од припадника Војске Србије која је одмах послала три, а онда пет машина за чишћење снега. Захвални смо Војсци јер је помоћ њених припадника била драгоцену.

Ивањица

Помоћ Војске била је неопходна и општини

Ивањица, посебно у завејаним селима до којих се није могло доћи. На путу Кушићи-Деретина екипа је затекла разводника Бранка Митровића и припаднике његове јединице који су, како каже, већ данима по читав дан у борби са снежним наносима који достижу висину и неколико метара.

Будислав Вукашиновић, начелник Штаба за ванредне ситуације општине Ивањица са захвалношћу каже да им је Војска изашла у сусрет и помогла са људством и машинама. Посебно је била значајна помоћ у теренским возилима за допремање хуманитарне помоћи угроженом становништву у селима.

Сјеница

Припадници 210. инжињеријског батаљона из Краљева били су ангажовани на рашчишћавању путева и помоћи мештанима завејаних села на Пештеру у општини Сјеница. Посебно су мештани села Драгојловића захвални припадницима Војске који су очистили главни пут и све деонице у рејону тог села, што им је омогућило да дођу до својих кућа.

Начелник Штаба за ванредне ситуације општине Сјеница, Селим Хукић каже да се та општина као и увек прво обратила за помоћ Војсци Србије, која је одмах послала машине и људство.

– Иако смо ангажовали сву потребну механизацију нисмо могли да изађемо у сусрет свим захтевима јер у нашој општини има више од 600 километара некатегорисаних и локалних

путева. Због тога смо се обрадили надлежним републичким органима. Међутим, прво смо, као и увек, помоћ затражили од припадника Војске Србије која је одмах послала три, а онда пет машина за чишћење снега. Захвални смо Војсци јер је помоћ њених припадника била драгоцену.

Љубовија

Захваљујући припадницима војске у општини Љубовија путеви су проходни. Очишћени су велики снежни наноси, машине се нису гасиле неколико дана, радило се до касно како би се рашчистили путеви до најугроженијих места. ■